
MLADINSKA DNEVA V MARIBORU. 
Čas mladinskih dnevov v Mariboru bo kmalu tu. 

Vršijo se 9., 10., 23. in 24. avgusta t. 1. Zato je treba so
delovanja in gibanja vseh, da bo udeležba kar najlepša 
in potek slavnosti samih čini dostojnejši. Prosimo sle
deče: 

1. Za vsako župnijo, kjer kaže, tudi za posamezne 
občine ali vasi, sestavile krajevni pripravljalni odbor 
za mladinska dneva v Mariboru. V tem odboru naj bo
do zastopane vse naše organizacije, morejo pa biti še 
druge posamezne osebe. Ta odbor naj gre takoj na delo. 
Prvo je, da skliče sestanek ali zborovanje vseh naših 
ljudi v župniji au vasi, kjer naj se prebere s primernim 
poudarkom in tolmačenjem poslani osnutek »Kaj ho
četa mladinska dneva v Mariboru?« Ljudi, zlasti mla
dino, je treba dobro seznaniti z namenom in progra
mom mladinskih dnevov. Na sestanku se naj določijo 
zaupniki in zaupnice, ki agitirajo v svojem krogu za 
številno udeležbo in dajo vsa potrebna navoVlila in po
jasnila. Prosimo pa, storite to takoj, čas ne dopušča od
lašanja. Stopite nemudoma v stik z, drugimi našimi 
krajevnimi organizacijami, obvestite o tem domače go

I spode duhovnike, posvetujte se ž njimi, potem pa vza
| jemno na delo! 

2. Prijavne pole in izkaznice, ki bodo upravičevale 
dostop do vseh zborovanj, predstav, polovične vozne 
cene po železnici itd., bo poslal glavni pripravljalni od
bor vse pravočasno na posamezne župnijske urade, kjer 
jih bodo mogli dobiti tako organizacije, kakor posamez 
niki. Izkaznica bo veljala 6 D, drugih stroškov ne bo 
nobenih. Na posamezne organizacije prijavnih pol in 
izkaznic ne bomo pošiljali, to je treba vedeti, da ne bo 
zmešnjav in povpraševanj. Posameznik, kakor organi
zacije naj prijavijo udeležbo samo župnemu uradu. Le 
Orlovski odseki so dobili od Orlovske ekspoziture v Ma
riboru posebno prijavno polo in to zaradi javnega na
stopa, ki ga drugače ni mogoče organizirati. 

3. Prosimo, držite se točno teh navodil, ker le tedaj 
je mogoče, da gre vse dobro in gladko izpod rok. Gle
de nadaljnega pa vas opozarjamo, da citate pazno 
»Stražo« in »Slov. Gospodarja«, kjer bomo objavljali te
densko vse potrebno. Ne bodite za prav nič v skrbeh; 
ako pa hočete izvedeli še kaj posebnega, pišite priprav
ljanemu odboru za mladinska dneva v Mariboru, Alek
sandrova cesta št. 61., ki vam bo v vsem rad ustregel. 

Spored mladinskih dnevov objavimo najbrž že pri
hodnji teden. Opozarjamo pa že sedaj, da bodo 9. in 23. 
avgusta predavanja predvsem za naše dekliške in fan
tovske organizatorje, tako, da ne bo treba biti vsem dva 
dni v Mariboru. Želeti je seve, da se udeleži teh preda
vanj — v teh leži glavni povdarek mladinskih dnevov 
— čim več deklet in fantov ter vseh onih, ki se zanima
jo za naše mladinske organizacije. 

ZA OBNOVO DUHA IN SRCA. 
Družina vzgaja najbolj temeljito za družabno živ

ljenje kot najboljša šola. 
Vzgoje v krščanski družini se more mlademu člo

veku nihče nadomestiti; mladinsko društvo jo lahko 
samo izpopolnjuje. 

Vsaka knjiga ali vzgoja ali pohujšanje. Ruskin. 
Lepa knjiga je odblesk vrlega, krepostnega naroda, 

grda knjiga, šund je odmev skvarjenega naroda. 
Število knjižnic je čisto zanesljivo merilo o kulturi 

(omiki) kakega naroda. Finžgar. 
Mladega človeka vzgajati se pravi navdušiti ga za 

resno poklicno delo. 

Mata zborovanja. 
Poslanec dr. Hohnjec je v nedeljo, dne 6. julija po

ročal na zboru zaupnikov Slov. ljudske stranke v Ča
dramu. Zbor je obsodil sedanjo protiparlamentarno 
vlado, ter zahteval, da se mora upoštevati ljudska volja, 
ker vlada ni in ne sme biti nič drugega, nego izvršni od
bor ljudskega zastopstva. Enoglasno je bila sprejeta re
solucija v kateri se poslancu in vsemu zastopstvu SLS 
izraža popolno odobravanje in zaupanje s pozivom k 
vstrajanju v borbi za pravice slovenskega ljudstva. 

V nedeljo, dne 20. t. m. se vrši po rani maši shod v 
Skalah, po večernicah zborovanje zaupnikov v Društ
venem domu v Šmartnu pri Velenju. Na obeh shodih 
poroča poslanec Pušenjak. 

V gornjegrajskem okraju je priredil preteklo ne
deljo poslanee Pušenjak shod v Gornjemgradu in se
stanek volilcev v Bočni. Poleg poročila o položaju se je 
razpravljalo o perečih gospodarskih vprašanjih, osobito 
o pritožbah splavarjev (most pri Šabcu, jez na Polzeli, 
razne ugodnosti, malo prodaje lesa itd.) in drugih go
spodarskih vprašanjih. Vse napeto pričakuje komisije 
glede gozdarske šole, za katero se že dolgo časa potegu
je naš poslanec. 

Pečice pri Podsredi. Pri nas smo imeli v nedeljo, 
29. junija popoldne shod SLS v gostilni Janeza Omer
zu. Tajnik Deželak iz Kozjega je številnim zborovalcem 

pojasnil zunanji in notranji politični položaj ter ožigo
sal korupcijo sedanjega režima. Poslušalci so z zani
manjem sledili izvajanjem govornika ter enoglasno iz
rekli zaupnico Jugoslovanskemu klubu. Pesem »Današ
nji svet« z lanskega »Domoljuba« ki jo je h koncu prav 
primerno deklamiral eden tukajšnjih fantov, je povzro
čila med zborovalci mnogo smeha in zabave na račun 
propadle, pravdarske Samostojne stranke. 

Politični ogled. 
DRŽAVA SHS. 

V nedeljo se je Pašič vrnil z Bleda, v pondeljek je 
pa sklical sejo ministrskega sveta, od katere so se po 
dveh urah zlasti Pribičevičevi demokratje vračali zelo 
potrti, ker Pašič od kralja ni dobil ne volilne vlade in 
ne dovoljenja za spremembe v vladi. Petdeset dni se je 
postavljala vladna družba, da ji je volilna vlada čisto 
gotova, sedaj pa, ko je treba čakati že črez 50 dni, jo pa 
obdajajo velike skrbi pred opozicijo, ki odločno zahteva 
sporazum in pošteno upravo ter zakonitost in red v 
državi. Vsi znaki kažejo, da stojimo neposredno pred 
popolnim preokretom v notranjem političnem položa
ju in to pred preokretom, ki bo koristen za državo in 
ljudstvo in za jamčil zdrav in pravilen razvoj v javnem 
življenju. Splošno je prepričanje, da bodo ravno samo
stojni demokrati plačali »ceho« in za vse, kar se je te
kom zadnjih par mesecev dogajalo, dajali temeljit ra
čun. O tem vedo povedati veliko ravno radikali, ki so jih 
v vladni zvezi še bolje spoznali in delujejo sedaj pospe
šeno na tem, da se jih čimpreje otresejo. Vladna zve
za je v popolnem razkrajanju. 

AVSTRIJA. 
Državni kancler dr. Seipel si je toliko opomogel od 

poslednjega atentata, da že hodi na sprehode. — Nem
škoavstrijski fašisti »Hackenkreutzlerji« izzivajo delav
ce kakor pri nas orjunci in v nedeljo je prišlo v Kloster
neuburgu do krvoprelitja. Fašisti so streljali v mirno 
in neoboroženo delavsko množico, zbrano na veselici. 
Bilo je več težko ranjenih žrtev. Oblasti fašiste zapirajo 
in sedaj bodo vsem odvzeti orožni listi in orožje. Pri 
nas se za to vrsto postopanja proti orjuncem seveda ne 
zmenijo. 

V GRČIJI 
se pripravlja popet breobrat in sicer zopet od strani ofi
cirjev. Grška vlada baje zopet kliče kot svetovalca Ve
nizelosa iz Francije. 

FRANCIJA IN ANGLIJA. 
Londonski listi zatrjujejo, da so se vršila te dni ob

širna pogajanja med francoskim in angleškim vnanjim 
uradom, ki so ustvarila boljše razpoloženje med obema 
vladama. — Tudi priprave za londonsko konferenco se 
vršijo sporazumno, 


